

Előfizetési árak
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6.
Telefon 46. Kladdó-
hivatal: Árpád-tér
6. Postafiók 18

XXII. évfolyam 273. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. december 2., hétfő

A nemzeti szocializmus

A hazai németiség hivatalos lapja, a „Deutsche Zeitung“ érdekes vezércikkben foglalt állást abban a kérdésben, hogy mi a viszonya a zánkban élő német népcsoportnak a magyar belpolitikához. Azt írja erről a lap, hogy a nemzetiszocializmus nemcsak fegyvere és eszköze a német népnek, hanem egyben világnézete is. Ebből következik, hogy a Magyarországon hullámzó belpolitikai és világnézeti problémák a német népcsoport számára nem jelentenek többé problémákat, mert a maga számára megtalálta a kifejezési formát, a Hitler-féle nemzetiszocializmust, amely jellegzetesen és őseredetien német világszemlélet. Hozzáfüzi ehhez a német lap azt is, hogy a német nemzeti szocializmus — amely a hazai németiség politikai és világnézeti hitvallása is — nem kíván beleszólni a magyar belpolitikába.

Világos, okos és félreérthetetlen beszéd ez. Ismét illetékes német helyről állapítják meg, hogy a nemzeti szocializmus jellegzetesen német világnézet, amely nem kíván más országok belpolitikájába és világnézeti tisztulásába beavatkozni. A német nemzeti vitágszemléletnek és politikának csupán az az egyetlen nemzetközi vonatkozása van, hogy mindenütt küzd a népek életjogának elismeréséért. Ez az, amiért a nemzetközi fórumok előtt husz esztendőn át eredménytelenül harcolt Magyarország s ez az alapelve, amely bennünket a tengelyhatalmak oldalára állított. A német nemzeti szocializmus ugyanis a népek életjogának elismerése alapján igyekszik újrendezni Euró-

pát. Hogy ez a törekvése őszinte és többre becsülhető, mint a hajdani népszövetségi hatalmak tettek nélkül való üres ígérései, azt hazánk területének háromszori megnagyobbodása és vérink millióinak felszabadulása bizonyítja.

Az a körülmény azonban, hogy elismerjük a német nemzeti szocialista hatalom elhivatását Európa ujjaépítésére, sőt felismerjük — amint a keresztény népi politika felismerte — a korszerű belső átalakulás szükségességét, nem jelenti egyben azt is, hogy szolgálai módon lemásoljuk a német nemzetiszocializmus külsőségeit és módszereit. Ennek legkevésbé a baráti nemzeti szocialista Németország hivatott vezetői örülnének, akik nagyon jól tudják, hogy világnézetük és rendszerük a német nép lelkéhez, annak legszentebb ha-

gyományaihoz és jellegzetes erényeihez idomul. Gyakran hallottuk a legilletékesebb helyekről, hogy „a nemzetiszocializmus német szellemből fakadt“ és hogy „a nemzetiszocializmus nem exportáru“. Ne képzelje tehát senki, hogy akár nagy barátainknak kedvébe járhat, akár hazánknak bárminő szolgálatot tehet az, aki a német külsőségeket szolgálai módon lemásolja és népünkre olyan elveket, olyan testi, vagy lelki köntöszt kényszerít, amely számára mindig idegen fog maradni.

Aki így gondolkodik és ilyent tesz, lelkében máris eltávolodott a magyarságtól. A baráti Németország politikai vezetői bölcsen tudják, hogy miért tekintik a nemzetiszocializmus elméletét és gyakorlatát német dolognak. Azért, mert más népekre a lelkiségüknek megfelelő formák át-

vétele nem hozza meg azt a politikai, lelki és hatalmi fel-emelkedést, amit meghozott a németeknek. De azt is tudják barátaink, akik számára a külpolitikai barátság és a szövetség nem üres szóbeszéd, hogy minden nép csak akkor igazán erős, ha a maga módján, a maga módszerei szerint járja a fejlődés útját. Márpedig Németországnak is érdeke az, hogy Magyarország erős, független, fizikailag és lelki erőben egyaránt egészséges legyen.

Téves és veszedelmes uton jár tehát az a szélsőséges politikai agitáció, amely a közrendet igyekszik megbontani álhírek terjesztésével hamis látszatokat akar kelteni, szóval az egyéni, vagy csoportos politikai érvényesülés érdekében éppen a háborus küzdelmek idején gyengíteni akarja az országot.

Föltünően drága volt a jószág a bajai forgalmas téli vásáron

Tegnap tartották Baján a téli országos állat és kirakó vásárt. Az év utolsó vásár-napjára hirtelen erős hidegre fordult az idő, úgy hogy nem igen lehetett nagy forgalomra számítani. Mégis a jószágfőhajtás föltünően nagy volt, de ennél is meglepőbb volt az, hogy mindentéle jószágért szokatlanul nagy árat fizettek. Az állatvásáron atírtak 664

jószágot tehát a téli vásárokon ritkán tapasztalható nagy számot ért el az adás-vétel, bár a forgalom elég vonatott volt. Elkelt 294 szarvasmarha, 250 növendéksertés, 93 juh, 93 ló (aránylag kevés), 4 szamár és egy kecske. Jól hizott sertés egyáltalában nem volt a vásáron.

A választási malacok párjáért 40—65, a het-nyolc hónapos

süldő párjáért 130—150, anyadisznóért 245 pengőt is fizettek. A szarvasmarha ára különként 90, vágótehén 60—70, birka 56—60 fillér volt. Jobb ló párja 1000—1200, vágóló 100—140 pengőért kelt el. Külföldre szállítás nem volt, Budapestre egy vagon lovat szállítottak el.

A kirakó vásár már gyengébb, de mégis kielégítő volt.

Szövetkezeti ipartelep felállítását tervezik Jánoshalmán

Dr Wünsch Frigyes, a Hangya vezérigazgatója a rapokban gróf Teleki János országgyűlési képviselővel kiszállt Jánoshalmára, hogy a helyszínen tárgyalja le annak a lehetőségét, hogy Jánoshalma gazdasági forgalma, amely ma is kitesz 7—8 millió pengőt, miként volna felemelhető 15 vagy 20 millió pengőre. Jánoshalma gazdasági forgalma különösen az utóbbi években emelkedett igen jelentősen és ezt néhány adat

szemléltetően igazolja. Jánoshalma ma gyümölcsszállításból félmillió, szarvasmarhakivitelből 300 000, gabonaszállításból félmillió, sertés- szállításból másfélmillió, baromfi, tojás kiviteléből másfélmillió, a borexportból pedig egymillió pengőt forgalmazott. Ezek az adatok azonban csak a vasúton történt szállításra vonatkoznak. Minden- esetre igen tekintélyes összeg az, amely elérhető volna Jánoshalma termelésének ésállításának szak-

szerű átrendezésével.

Dr Wünsch Frigyes a tárgyalások folyamán kijelentette, hogy szükség lenne Jánoshalmán egy szövetkezeti ipartelep felállítására, hűtőházzal, jég és konzervgyárral. Az üzemek felállításához számítása szerint kb. 400.000 pengőre lenne szükség, amelynek előteremtése szövetkezeti alapon történne és pedig úgy, hogy a helybeli gazdák 150 000 pengő részjegyet, a Hangya szintén 150.000

Ára 10 fillér.

**Kalapok, ingek, nyakkendők, keztyűk,
pulloverek, harisnyák, retikulók, fehérneműek**
nagy választékban
REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
Baja, Telefon: 188.

pengő részjegyet jegyezne, száz-ezer pengőt pedig, mint állami támogatást lehetne megszerezni. Dr. Wünscher Friques kijelentései alapján remélik, hogy Jánoshalmán hamarosan felépül a szövetségi ipartelep.

**Magyar—jugoszláv
barátság egyre benső-
ségesebbé válik**

Newyork, december 1.
A Newyork Times belgrádi jelentése szerint a magyar—jugoszláv barátság jó uton halad előre, amit a jugoszláv politikusok pesti utazása nagyban előmozdított. A cikk hangsúlyozza, hogy a magyar—jugoszláv viszony egyre bensőségesebbé válik.

**Kormányzósértésért
fogházra ítelt
a szegedi törvényszék
egy csávolyi gazdát**

Vidovics Dániel 63 éves csávolyi gazdálkodó augusztus 11-én az egyik bajai kocsmában italozott. A szomszéd asztalnál többen a honvédségről kezdtek beszélni. Vidovics közbeszólt és súlyos kifejezésekkel illette a kormányzót. A gazdálkodó ellen kormányzósértés miatt indult meg az eljárás. Ügyében pénteken tartott tárgyalást a szegedi törvényszék Ungváry-tanácsa. A vádlott tagadta a terhére rótt bűncselekményt, ittasságával védekezett. A tanak terhelő vallomásai után a törvényszék a vádlottat 15 napi fogházbüntetéssel sújtotta. Az ítélet jogerős.

**A cyánozás
gyers
olcsó
kényelmes**

FUREDI SÁNDOR
okl. vegyész-mérnök cyánozó vállalata
Baja, Czirfusz Ferenc-utca 13.
Lakásvizsgálattal megbizva:
LISZKA és HIDEG
szobafestők, Baja
Arany János-utca 2. (Drescher ház.)

— **Vásár Sükösdön.** Sükösdön december 6-án, pénteken országos állat és kizakóvásár lesz. Az állatvásárra vérszentes helyekről mindenféle jószág felhajtatható.

**Nemzetgyalázás, rágalmazás és
becsületkértés miatt három hó-
napi fogházra ítelt a pécsi tör-
vényszék egy bácsalmási bognárt**

A pécsi törvényszék ötös tanácsa Kiss György törvényszéki elnök elnökletével szombaton új politikai ügyeket tárgyal.

A legsúlyosabb ügy, amellyel az ötös tanács foglalkozott, Morschhauser Rezső 36 éves bácsalmási bognár bűncselekménye volt. A királyi ügyészség nemzetgyalázás és a csendőrség sérelmére elkövetett s felhatalmazására hivatalból üldözendő rágalmazás vétsége miatt emelt ellene vádat, mert ez év május 23-án Bácsalmáson egy utcai összeszólalkozás alkalmával a magyar nemzetre és a csendőrségre nézve sértő kijelentésekkel élt. Indítványozta ugyanakkor a királyi ügyészség, hogy az ötös tanács vonja felelősségre

a vádlottat Tóth János ny. csendőrmester sérelmére elkövetett rágalmazás, Utcái Istvánnal kapcsolatban pedig súlyos testi sértés vétsége miatt is, mert az összeveszés alkalmából Tóthot külön is megrágalmazta, Utcáit pedig megverte.

A szombati ítértárgyaláson Morschhauser csak annyit ismert be, hogy Tóthot megsértette, Utcáival pedig varekedett, a nemzetgyalázás és csendőrség megrágalmazásának vádját tagadta. A kihallgatott tanak azonban egyöntetűleg megcáfolták vallomását s állításait esküvel is megerősítették. Így az ötös tanács megállapította Morschhauser bűnösségét, a vádirat annyiban eltérő-

leg, hogy Tóth János sérelmére nem rágalmazás, hanem a becsületkértés vétségét látta fennforogni s ezért összébüntetésül Morschhauser három hónapi fogházra ítélte. Az ítélet nem jogerős.

**FERENC JÓZSEF
KESERŰVÍZ**

**December 4-én lesz
a zárásban
a jótékny célú
Mikulás-délután**

Néhány nap választ el bennünket csupán a bajai gyermekvilág nevezetes eseményétől Mikulás-bácsinak a zárásban való megjelenésétől. A Szociális Missziótársulat meghívására Mikulás-bácsi a kisgyerekek legkedvesebb barátja az idén is meglátogatja az öt nagy-nagy szeretettel és lelkes izgalommal váró kicsi emberkéket. Hogy az égi vendég fogadtatása minél méltóbb és ünnepélyesebb legyen, a zárda elemi iskolájának növendékei is illő előkészületeket tettek. Hangulatos összejáratott műsor, ötletesen megrendezett látványos előadás közönségtől Baján Mikulás bácsit, aki úgy ígerte, ha minden jól sikerül, azaz nem keresztezik földi programjait, akkor december 4-én szerdán délután pontosan 4 óra kor kopogtat a zárásban. Mivel a Szociális Missziótársulat vezetősége azt akarja, hogy Mikulás-bácsi látogatása a szegény bajai gyermekeknek maradandó értékű legyen a bájos Mikulás-programon résztvevő felnőttektől 30 fillér műsormegváltást kérnek, a kisgyerekek pedig a Mikulás-csomagért és a műsor megtekintéséért 50 fillért fognak fizetni.

— **A szecskavágó járgányá-
ba esett egy borotái kisfiú.**
Szűcs Károly 12 éves borotái fiú a szecskavágó járgányán ülve hajította a lovat. Hosszu kabát volt rajta s a fogaskerekek elkapták a kabát alját. Szűcs Károly a fogaskerekek közé esett s a járgány jobb karját teljesen szétrombolta. Életveszélyes állapotban fekszik a helyi kórházban.

U R Á N J A
filmszínház

November 29, 30, péntek, szombat, december 1,
2, 3, vasárnap, hétfő, kedd. 5 napig!

BABAY JÓZSEF a meleg tollú, kiváló
kiváló magyar író gyönyörű színműve

Rózsafabot

Két ember küzdelme az igazságért és
szerelemért. —

Főszereplők:

**Szelezky, Timár, Gózon,
Berki, Rózsahegyi, Juhász**

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában“ kap-
hatók 6—7¹/₂ havi hitelle. Kossuth L. utca 14.

Kulturfilm és hirdó kiegészítés

HIREK

Ejeli szolgálatot tart és vasárnap reggel 10 óráig és éjszaka nap egészére tart:
Dr. Makray László
szégyenszertartó

Rorate...

Hajnali misére szólnak a harangok. Megelevenednek a sötét, hajnali utcák és népes csoportok indulnak a templomok felé. Rorate coeli... Harmatozások égi magasok és harmatozások a békességet e földnek... A mostani időkben, a vergődő, szenvedő emberiség minden időknél jobban áhítózsa Krisztust, a Szeretet és béke Istenét, a Megváltót, aki azt mondotta: „Békességet hozok nektek...” Advent, a karácsonyvárás hetében a hajnali miséken áhítatosan és forrón szállnak a fohászok Istenhez, aki a legfőbb jól küldte karácsonykor a földre: a szeretetet és békességet.

— **Dr. Ujpétery Elemér esküvője.** Dr. Ujpétery Elemér követési titkár, a külügyminiszter személyi titkára csütörtökön délután a budavári koronázó főtemplomban oltárhoz vezette Imrédy Magdát. Tanúk voltak: a vőlegény részéről gróf Csáky István külügyminiszter, a menyasszony részéről vitéz Imrédy Béla ny. miniszterelnök. Az esküvői szertartást dr. Schmidt Gyula végezte. Az esküvőn nagyszámú előkelő közönség jelent meg, köztük a politikai, a társadalmi és a sportéletben sok vezető személyisége.

— **Helyárok a Legényegylet december 6-i ünnepi előadására.** A Katolikus Legényegylet december 6-i ünnepélyére és a Szép Ilonka előadására Gellei Albert házigazdájánál, a Legényegyletben válthatók meg a jegyek. **Helyárok:** főpéntes hely 150 P, ülőhely 120 P, állóhely 50 fillér. Főhívjuk az érdeklődő közönség figyelmét arra, hogy a nagy érdeklődéssel várt ünnepi előadásra ajánlatos minél előbb megváltani a jegyet. Az előadás este pontosan fél 9 kor kezdődik a Nemzeti Szálló színháztermében.

— **Ki tud róla?** Három hete eltűnt Orbán Mihály jánosalmi 14 éves fia. Barna bársony nagykabátban, zöld pettyes bársony nadrágban, csizmában és levegő sapkában volt. Aki tud róla jelentse a jánosalmi ceendőrségen, vagy a községvezetésnek.

Hirdessen a Magyar Újságban

A tábla helyben hagyta a hamis-tanuzó bajai hajókormányos büntetését

Telkes Jakab 41 éves bajai hajókormányos Kummer Ferenc és Boros Géza hajózári vállalatnál volt alkalmazásban 130 pengő fizetéssel. Ebből a fizetésből azonban Telkes Jakabnak még március 14-én Bodnár Lászlót fel is fogadta. Első hajóját Szobra vezette, ahol felkérkedett a hajóra Bodnár vadházastársa. Amíg az asszony a hajón tartózkodott, valami nézeteltérés támadt Bod-

nár, Telkes és a tulajdonosok között. A nézeteltérés folytán keletkezett ügyben tett tanuvallomás miatt Telkes ellen hamisítvány miatt eljárás indult.

A bajai törvényszék bűnösnek mondta ki a vádlottat és két hónapi börtönbüntetésre ítélte. Felelősséget folytán az ügy az ítélőtáblához került, ahol pénteken az Elnyi tanács helybenhagyta az elsőbírósági ítéletet.

Mi újság a budapesti élelmiszer-nagyvásártelenen?

1940. november 22-ől november 28-ig vasuton 351 vagon, hajón 579 mázsa vegyes élelmiszer érkezett. Érkezett ezenkívül különböző áruval 190 teherautó és 716 loveskocsi, valamint 1145 ketrec élőbaromfi, 1630 mázsa vágottbaromfi, 624 láda tojás és 58 kézbeszállító kistermelő.

A felhozatal az előző héttel szemben ismét lényegesen csökkent és pedig csökken úgy a vasuton, mint a hajón felhozott áruk mennyisége. Viszont lényegesen emelkedett a baromfi, valamint a tojásfelhozatal. A felhozatal csökkent a kereslet is. Ez a hónap

végével van kapcsolatban. A kereslet hanyatlása az árak alakulásában olyképen jelentkezett, hogy 1—2 filléres csökkenés állt elő főszelék harpya-félékben és karfiolban, 4—5 filléres a zöldség-félékben. A sósa ára 20 fillérral emelkedett kilógrammonként. Csökkent a felhozatal emelkedéssel párhuzamosan az élő csirke ára 40 fillérral, a tyúk 10 fillérral, a pulykát pedig 30 fillérral. A tojás kilónként 5 fillérral csökkent. A gyümölcsárak változatlanok, csupán a körte drágult kilónként 10—20 fillérral. Újdonság a piacos a sárgabélű narancs 90—98 filléres áron.

K Ö Z P Ö N T J J

filmszínház

December hó 4—5-én, szerdán—csütörtökön.

Egy newyorki számkukac vidám tévedései

Szerelmi számtan

Főszerepben:

Leslie Howard és Joan Blondel

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7^{1/2} havi hitelre. Kussuth L. utca 14.

Kisérőfilm és hirdető kiegészítés



— **A Pesti Fővárosi új színházban** Wulff Olga, Feyer Gyula és mások nyilatkoznak. A Kereskedelmi Bank, a Dreher-konzern, a Nemzeti Hitelintézet, a cukorgyárak legújabb tranzakciójáról, a fővárosi kölcsonok nagy aramelkedéséről, az ingatlanpiacon történt milliós házvételéről, a legújabb gyárépítésekéről, a pénzügyminis-ter sikeres pénzügyi politikájáról, a Futara hatalmas mérlegadatairól stb. érdekes cikkek és információk számolnak be.

— **A Magyar Szárnyak** decemberi száma most jelent meg. A lap közli Bisits Tibor, Karvai Prugberger Viktor, Udvarny Jenő, Raczko Lajos, Szilas Tibor és Hédl Sándor cikkeit. A szokásos gépismertelési, műszaki, egyesületi és hivatalos rovatokon kívül érdekes repülőregényt is közöl a gazdagon illusztrált folyóirat. A Magyar Szárnyak mindenütt kapható. Ára 50 fillér. Mutatványszámot a kiadóhivatal (Üllői-ut 12) kívánatra ingyen küld.

— **237 ezer gyümölcsfát juttattak a fagykár-sújtotta vidékekre.** A földmivelésügyi minisztériumban most végeztek az oltványakció nagy munkájával. Az elemi csapások következtében kipusztult gyümölcsfák pótlására az állam 237 ezer oltványt juttatott a termelőknek, illetve a károsultaknak.

— **Ungylikos matróna.** Pál linkás Mártonné szül. Heiszler Erzsébet 74 éves batuszékai asszony házának udvarán egy szilvale ágára felakasztotta magát. Mire rátaláltak halott volt.

— **Házilasszonyok!** Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb térszerecepteket megkapja, ha még ma kéri a dr. Oetker-féle világhírt Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti-utca 25.

— **A „Ferenc József” keserűviz** régóta kitűnően bevált háziaszer megrögzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes has-hajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

Hirdessen a Bácskai Újságban.
Bácskai Újság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLETT nyomda r. t. Baja
Felolós szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruzsáthi Károly.
Szerkesztő: Serényi János.
Szerkesztőség Arpad-tér 6. Telefon 46

A lakítás!
Olcsó árak!
Tisztítás!

Fűzőt, haskötőt, melltartót
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
füzőszalonjában (Baja Uránia palota)
SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTÉKA

BIZTOSAN ÖLŐ

egér- és patkányirtószert, mely más állatra veszélytelen (viszonteladók is árusíthatják külön engedély nélkül) filléres áron hoz forgalomba, kicsinyben és nagyban a bajai körzet főraktára:

Városi Drogéria Baja
Vörösmarty Mihály utca 1.
TELEFON: 350.

A Nemzeti Szálló
kádfürdőit
mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

A vidéki uriközönség kedvenc hotelje az
ESPLANADE
nagyszállóda

BUDAPEST, III., Zsigmond-utca 38/40. — Telefonok: 151-735., 151-738., 157-299.

Szemben a világhírű Lukács-fürdővel és Császárfürdővel, a Rózsadomb alján. — Teljes komfort, folyó melegvíz, központi fűtés. — A Nyugati pályaudvartól 1 kis szakasz távolságra. — A szálloda teljesen újjáalakítva, új vezetés alatt áll.

Előrangú cafe restaurant
polgári árak.

Olcsó szobák pensióval, vagy anélkül
Hosszabb tartózkodásnál külön engedmények.

Semmit ne vegyen,
amíg a Bácskai Újság hirdetése utján nem kap ajánlatot.

BRISTOL
szálloda
BUDAPEST,
dunaparton

Előkelő családi szálloda, olcsó árakkal. Egy ágyas szoba 6 P-től, két ágyas szoba már 12 P-től. Kiváló étterem és kávéház. Előzékeny kiszolgálás.

Keramit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkő sirkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárnyagár, szénagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

Modern frizurák
Tartós hullám
Hajfestés
Kemény J.
és Társai
olcsón, garanciával

MAVAUT NYÁRI AUTOBUSZ MENETREND
Érvényes 1940. augusztus hó 27-től bizonytalan ideig.

Baja-Szeged

5.05	14.06	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	18.00
	15.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
5.55	15.14	17.51	ind. Tataháza, Kollár v.	érk. 8.05	9.40	18.08
6.08	15.27		érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58		17.49
7.26	18.45		érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50		16.50
		18.08	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.		3.19	
8.45		19.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.		7.40	15.30
Menetjegy:			Kelebia P 5.80	Bácsalmásra P 8.—	Szegedre P 8.40	
Menettértjegy:				P 8.—		P 14.—

Baja-Jánoshalma

6.25	14.80	20.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
6.59	15.08	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	15.12	21.11	ind. Felsőszentiván, Szabó k.	érk. 7.00	14.50
7.20	15.27	21.24	érk. Rév, községháza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.48	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7.58	16.05	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00
Menetjegy:			Felsőszentivánra P 1.70	Jánoshalomra P 8.20	
Menettértjegy:				P 2.10	P 5.60

Baja-Felsőszentiván

5.05	6.25	14.06	14.80	17.00	20.80	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	16.35	19.00
5.42	6.51	14.42	15.00	17.29	21.00	érk. Csávoly ind.	7.18	8.34	10.03	15.05	18.23
5.50	6.59	14.50	15.08	17.37	21.08	érk. Felsőszentiván ind.	7.08	8.26	9.55	14.58	18.26
* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.											
Menetjegy:			Csávolyra P 1.80			Felsőszentivánra P 1.70			P 2.10		
Menettértjegy:			P 1.80			P 1.80			P 2.10		

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

5.05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30
7.85	16.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.50	18.00
8.82		érk. Kiskunhalas, községháza	ind. 7.00	17.09
	17.39	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51	
9.50	18.25	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05	16.50
Menetjegy:			Kelebia P 1.80	Kiskunhalasra P 8.90
Tértjegy:			P 2.90	Szegedre P 13.40

Baja-Najás-Kalocsa

5.35	13.40	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
5.54	14.08	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.18	15.00
6.30	14.44	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35	14.21
7.00	15.15	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.05	13.46
Menetjegy:			Kalocsára: menetjegy P 5.20	
Tértjegy:			P 6.40	

Kalocsa-Dusnok-Baja

15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55
15.59	érk. Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 6.18
16.20	érk. Sükösd	ind. 5.55
	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35
Menetjegy:		Baja-Dusnok P 8.40
Tértjegy:		P 3.80
		Kalocsa-Dusnok P 1.30
		P 3.80

Baja-Császártöltés-Kiskőrös.

5.35	13.40	Baja	7.45	15.35
6.22	14.25	Hajosi pinók	6.18	14.25
6.30	14.48	Császártöltés	6.10	14.17
7.18		Kiskőrös		13.25
Kiskőrösről Prónayfalván indul kedden, szerdán, pénteken és szombaton 7.15. és 11.45 h-kor. Prónayfalváról Kiskőrösre 7.50 és 12.30 h-kor.				

Értesítés.
Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy előre nem látott technikai nehézségek miatt autóbussenalainkon f. hó 27-ével kezdődőleg forgalomkerítést vezetünk be a következő járatok teljesítésének elkerülése céljából felkerjük a t. Utazóközönséget, hogy csak a legszükségesebb esetben utassák.
A bajai kirendeltség körzetében a forgalmi korlátozások a következők:
1005. Budapest-Csongrad-Szeged. A forgalom szünetel.
1006. Budapest-Kalocsa-Baja. Budapest-Kalocsa között a forgalom szünetel.
1185. Kunzentmiklós-Solt-Kalocsa. Az 1, 4, 5 és 8b számú járatok nem közlekednek.
1192. Kalocsa-Dusnok-Baja. A 7 és 12 sz. járatok nem közlekednek.
A 6 sz. járat két órával később és Dusnokon túl Sükösdig közlekedik.
1193. Kalocsa-Najás-Baja. A 2 és a 9 sz. járatok nem közlekednek.
1197. Baja-Szeged. A forgalom szünetel.
1198a. Baja-Felsőszentiván. A 4. számú járat nem közlekedik.
1198. Baja-Szeged. A 4. sz. járat nem közlekedik. A 7. sz. járat csak Tataháza-Baja között közlekedik. A 2. sz. járat Bajától közlekedik (Bajáról indul 5.05 órakor).
Budapest, 1940. augusztus 27.